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VÉGÉTÉRT ü LENGYELORSZÁGI HÁBORÚ, 
MOST MÁR CSÁK VÁRSÓ FEJT KI CSEKÉLY

VÉDEKEZÉST
Rövidesen a szenátus elé kerül az amerikai 

semlegesség! törvény — Nyugaton nagy tüzérségi 
és légitevéi enység lolyik — A szovjet csapatok 

nyomulnak előre a demarkációs vonalon
A német váderőfőparancsnokság 

által kiadott összefoglaló jelentés 
szerint a lengyelországi hadjárat 
gyakorlatilag végeiért. A hngyel 
hadsereg mint egység megszűnt 
létezni cs egyes töredékrészeknek | 
önálló akciója már nem számotte í 
vő. Ezek a töredék csapatok külö­
nösen Varsóban tartják magukat, 
de már az ellenállás ereje itt is

csökken.
A szovjetcsapatok megállás nél 

kül folytatják előnyomulásukat a 
megállapított demarkációs vonal 
felé. maguk felé, maguk előtt gön 
gyölitve a szétszórt lengyel csapa­
tokat, melyek dél felé menekülve 
nagy tömegekben lépik át a ma­
gyar határt.

Varsóban már nincs 
egységes harcvonal

A német véderő főparancsnok­
sága közli, hogy a német csapa­
toknak a demarkációs vonalon vég 
zett mozdulatai az egész keleti 
arovonalon tervszerűen folytatód­
tak. Az utóbbi napokban iinelke- 
dett a körülzárt Praga és Módiin 
városokból menekü 6 lengyelek 
száma.

Varsó külvárosából, Prágából 
jött jelentés szerint az egyik ro­
hamcsapat egy lengyel ozredzász-

I lót, valamint egy ujmlntáju angol 
gyártmányú páncélltocsi elháritó- 
lövegct zsákmányolt Ugyanakkor 
megállapították hogy lengyel rész 
ről már nincs egységes főharcvo- 
na), hanem a lengyel csapatok 
már csak házakban vannak eltor­
laszolva.

A vezérkar jelentése szerint a 
tengeri harci egységek újból lö­
vik a Hela-fólszigeten lévő len­
gyel állasokat.

Az egész vonalon nyomulnak 
előre a szovjetcsapatok a 

demarkációs vonal felé
A szovjet haderő főparancsnok 

sága közli vasárnap reggel:
A szovjethadsereg egységei meg 

kezdték előrenyomulásukat a né­
met és orosz kormány által megái

lapított demarkációs vonal felé. El 
foglalták Stryjt, Gorodokot és ke­
letről elérték a bialytok—brestli- 
tovsk—kővel—volynski—lembergi 
vonalat.

A németek nagyszabású táma­
dását várja a francia sajtó

A párisi sajtó valószínűnek tart 
ja, hogy a német hadvezetőség a 
nvugati harctéren a legközeb hbi 
jövőben rendkívül nagyszabású 
támadása támadási kisétletet fog

tenni.
A Le Journal szerint a keleti 

hadszíntéren működő német bad- 
erőnekea nyugati hadszíntérre va 
ló átszállítása már igen előrehala­

dott, Másfelől azonban a francia 
és angol hadvezetőségek rendkí­
vül értékes tanulságokat vontak 
le a lengyel harctéren alkalma­
zott német hf,d szati es harcásza­
ti módszerekből.

A szövetséges hadsereg védel­
mi és támadó terveit ezeknek a

tanulságoknak tekintetbevételével 
dolgozták ki. A Paris Midi szerín 
a legfelsőbb szövetségközi tanács 
tegnap bizonyára éppen azért tilt 
össze, hogy részletesen megálla­
podjék a németek várható roha­
mának feltartóztatására intézkedé­
sekben..

Nem fenyegeti háború 
a balti államokat

A lett hírszolgálati iroda jelen­
tése foglalkozik azokkal aküiföl- 
dön elterjedt híresztelésekkel, ame 
lyek szerint Szovjetoroszország ál 
litólaz fenyegeti a balti államok 
semlegességét. A félhivatalos jelen 
tós idézi, hogy a lett köztársasá­
gi elnöknek az egyik amerikai lap

számára adott nyilatkozatában az 
elnök aijelentései során megcáfol­
ta a lett semlegesség megsértésé­
ről terjesztett híreszteléseket és 
hangoztatta, hogy a balti államo­
kat nem fenyegeti az a veszély, 
hogy a háborús viszályba beleke­
veredjenek.

Beavatkozik-e Amerika 
az európai ügyekbe ?

Washingtoni tájékozott körök 
nézete szerint hetekig, sőt talán 
hónapokig is eltart a szövetségi 
képviselőház rendkívüli tileszaka 
amelyen a fegyverkiviteli tilalom 
felfüggesztésének kérdését tárgyal 
ják. A szenátorok és képviselők 
nap mint nap sok levelet kapnak 
választóiktól, akik követelik a 
fegyverkiviteli tilalom fenntartásai 

Az utóbbi napokban naponta

170—250.000 levél érkezett a sze­
nátusba s ezekből csupán csekély 
hányad foglalt állást a kiviteli ti 
la'om felfüggesstése mellétt.

Lukas illionoisi demokrata sze­
nátor például közölte a nyilvános 
Sággal, hogy naponta 10.000 tilta 
kozó levelet kap a kiviteli tilalom 
felfüggesztése ellen és ezért való­
színűleg maga is átmegy az ame 
rikai elszigetelődés hívei táborába

Légi harcok a nyugati 
fronton

A német hadvezetőség legújabb 
hadi jelentése a nyugati frontról 
a német csapatok újabb előnyomu 
lásáról számol be. A német tüzér 
ség a tegnapi napon lőtte a fran­

cia állásokat, majd több fepülőtá- 
dás indult meg. A lógiharcok so­
rán a németek nyo’c francia repü 
lőgőpet lelőttek.
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Az Albert-ville nevű belga ha 
jót nyolc nap óta visszatartják Do 
verben. Ebben az angol kikötőben 
mintegy negyven haját internál­
tak. közöttük több belga gőzös is 
van.

*

Selter észt külügyminiszter szom 
baton este Uema kereskedelmi mi 
ntszteri igazgató kíséretében Moszk 
vába érkezett.

A burgosi minisztertanács elha- 
t3rOüta, hogy leszereli az 1937-ben 
bevonult katonákat. A leszerelés 
hozzávetőleg 5000 katonát érint. 
Béke idejére csak az 1938., és az 
1940. évi katonakötelesek marad­
nak zászló alatt.

#
Losangelesi jelentés szerint a 

kaliforniai hőhullám halálos áldo­
zatainak száma 90 re emelkedett

*
A román lapok kiemelik, hogy 

a miniszterelnök halála folytán be 
következett személyi változás sem­
mi változtatást nem okoz Románia 
politikai magatartásában.

•
Costa Rica kormánya bejelentet­

te, hogy csapatokat küld a Kókusz 
dió szigetére, nehogy a hadviselő 
államok tengeralattjárói támasz­
pontnak használják.

Az adóköteles iiletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet ős mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmről szóló 1939. II. 
te. 26 §-a alapján felhívom a had 
köteles korba lépett — ez évben 
huszadik életévüket betöltő — te­
hát az 1919. évben született és 
Debrecenben lakó vagy itt tartóz 
kodó ifjakat, hogy összeírásuk vó 
gett a polgármesteri VI katonai 
ügyosztályon Kossuth uccu 20. sz. 
első lépcső. III emelet 92/b. szá 
mu helyiségben az alább megha­
tározott napokon és sorréndben 
okmányaikkal személyesen jelent­
kezzenek.

Jelentkezési sorrend: 
szeptember -23-ig M—Z be­

tűig.
szeptember 25—30 ig mindkét 

csoport elmaradottal részére a je­
lentkezés ideje: d. e. 10 órától 13 
óráig.

Vígszínház
Hans Albers utólérhetetlen

alakítása :

€z gerry őrmester
Kaland 1 Bravur 1 Szerelem 1

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A színi szezon október 1-én 
kezdődik Debrecenben

A Csokonai Színház idei szezon 
ját október 1-én, vasárnap nyitja 
meg Kardoss Géza igazgató. A 
társulat tagjai nagyrészben már 
megérkeztek Debrecenbe, a Kar­
doss társulat — mint értesültünk

— kiváló erőkből áll s igy Deb­
recen színházlátogató közönsége 
egy igen értékes együttes előadá­
sait élvezheti végig. A társulat sze 
replése iránt városszerte nagy ér­
deklődés nyilvánul meg.
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Tejet oen) árúsitbatoak 
a Szatócsüzletek

A kereskedelmi miniszter legú­
jabb határozata kimondja, hogy a 
fűszer és vegyeskereskedéere ille­
tőleg a szatócs ipar gyakorlására

jogosító iparigazolvánok alapján a 
fűszer és vegyeskereskedők, vala­
mint a szatócsoeok egyszerű tejki 
méréssel nem foglalkozhatnak.
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fiz igazságügyminiszternek átadták 
a díszpolgári oklevelet Hajdúszoboszlón
Hajdúszoboszló város képviselő­

testülete vasárnap ünnepéi) es ke­
retek között nyújtotta át a diszpol 
gári oklevelet Tasnádi Nagy And 
rás igazságügyminiszternek. Az i-

gazságügyminiszter az elhangzott 
beszédekre meleg hangon vála­
szolt. A díszközgyűlésen 
megjelent báró Vay László MÉP 
elnök is

Tengeri!, zabot, szalmát és 
kórét vesz a város

Debrecen város törzsménese, a 
törzs -ulyája, valamint fogattartó 
intézményei részére nagyobb meny 
nyiségü zabot, szemes ó tengerit, 
idei csöves tengerit, szalmát és 
tengeri kórót vísáro1.
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Akiknek eladó terményük van, 
ajánlatukat a gazdasági és érdé 
szeli ügyosztálynál (Városháza fél 
emelet 19 számú szoba) megtehe­
tik. Kívánatos, hogy zabból és ten 
génből mintát is hozzanak.
■aaoaoacaiatoaoKaas

Véres szurkálások történtek vasárnap
Debrecenben

Tar Gábor 76 éves öregembert, 
tegnap a Vagóngyár környékén 
egy részeg hasbaszurta. Az idős 
ember állapota életveszélyes.

Szöllős András műszerészt egyik 
barátja szerelmi féltékenységből a

Kishegyes} utón leszúrta.
Boros Gábor fuvarost az egyik 

Csapó uccai korcsmában fej beszúr­
ták.

A rendőrség a nyomozást mind 
három ügyben meginditotta.
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Öreg mezőgazdasági mun­
kások kitüntetése

A Város mezőgazdasági bízott 
sága vasárnap délelőtt megtartott 
ülésén Veress Géza, a gazdasági 
ügyosztály vezetője szép beszéd 
keretében adta át Dóka Sándor és 
Fekete József debreceni öregeseié 
deknek a fö’emüvelésügyi minisz

tér oklevelét és egyenkénti 80 pen 
gő jutalomdijat.

A Mezőgazdasági Kamara ugyan 
ekkor öt debreceni mezőgazdasá­
gi munkás részére 50—50 pengő 
jutalmat és oklevelet adott át.
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Románia magatartása változatlan
Bukarest szeptember 24 I állott változás semmit sem váltós
A Románia hangsúlyozza, hogy tat Románia nemzetközi politikai 

a kormányelnök személyében be- 1 magatartásán.
3io»oüoioaoiOBOioooBoia»o«oaa»o»oioir

Felhívja a városi adóhivatal a keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
város lakosságát, hogy az idegen ok (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
beszedós. körből vagyis vidékről, gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy folyadékok), hús, szalonna, háj, 
posta utján a város területére be- stb. - az alább megjelölt módon 
hozott fogyasztási adó köteleseik- jelentse be.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőbiva 
tál előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledék 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az e 
adást a helyszínen Miszti Lajos u 
szonyviztelep felügyelője eszközli.

Egy krajcárt a
repülésért

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szoszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, du 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóiy-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség u- 
táu a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál- 
gyasztási adó bároa) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szeraólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a bo­
hózatéikor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el- 
raktározás helyét és idejét a beho ' 
zatattól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hositóstői számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés vészéi) ének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büniettelik.
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Lóvásárt tart holnap a 
katonai lóvásárló bizottság

A m. kir. 2. számú ideiglenes j 
lóvásár! ó bizottság~szeptember 26» 
án 9 órai kezdettel a lóvásártéren 
lóvásárt tarf.

Akiknek katonai szolgálatra te­
kintetbe jöhető eladó lova van, 
azt az említett időben és helyen 
a bizottságnak mutassa be. 
»»‘XMitoitMiHeo x oc a t o®Q©e-;3<r tu

A bizottság vásárolni óhajt 4— 
7 éves, hátaslónak, tüzérségi há- 
moslónak alkalmas melegvérű lo­
vat és a hátaslovakért átlag 600— 
700 pengőt, tüzérségi bámaoslova 
kórt átlagosan 700—800 pengőt 
fizet.

lesi

Október 1-ig be kell jelenteni a 
zsidó ingatlanokat

A zsidók közéleti és gazdasági 
tórfoglalásának korlátozásáról szó 
ló 1939: IV. te. földbirtokpolitikai 
rendelkezéseinek végrehajtása tár 
gyában kiadott 8360—1939. M. B. 
sz. kormányrendelet értelmében a 
zsidók, a törvény szerint zsidónak

tekintendők és a zsidótörvény ha 
tálya alá eső jogi személyek tu­
lajdonában levő mezőgazdasági 
ingatlanokat tulajdonosaik a vá­
ros polgármesterénél október 1 
napjáip kötelesek bejelenteni.

Jelentkezni kell az 1919-ben 
született katonaköteleseknek

Debrecen város elsőfokú közi­
gazgatási hatósága a honvédelem­
ről szóló törvény értelmében fel­
hívja az 1919 évben született és 
városunk területén lakó vagy tar­
tozó állitáskötelesseket, hogy ősz

szeirásuk végett szeptember 25 és 
30 ika között a délelőtti hivatalos 
órák alatt, a katonai ügyosztályon 
(Kossuth utca 20. III. em. 95 sz. 
helyiség) személyesen jelentkez­
zenek.

ooooooooooooooooooooooooocooooooooooooooooooooooooooo^

Beszüntette a jjtév a 2-es jelzésű 
villamosjáratokat

A Máv. p. u Nagyerdő vonalon 
f. hó 24-óvel a „2“ iránytjelző 
számul ellátotti kocsik közlekedé­
sét megszüntette a Hév. úgy, hogy

hétfőtől kezdve ezen a vonalon 
minden villamos vonat ,1“ irányt 
jelző számmal ellátva a Vilmos Csá 
szár körúton át fog közlekedni.
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Méntulajdonosok ügyeimébe
A ménvizsgáló bizottság jez évi 

rendes ménvizsgálatokat az alább 
részletesen felsorolt helyeken és 
időben tartja meg:
Szeptember 27-én délelőtt 9 órai 
kezdettel a nagy cserei vadászlak 
előtt.

Ugyan ezen a napon 10 órai 
kezdettel a H-dáp csárdánál.

Szeptember 58 án d e. 9 órai kéz 
dettel aLátókép csárdánál ;

ugyanez a napon 11 órai kezdet 
tál a Kadaron csárdánál ;

Szeptember 29 -én a debreceni 
m. kir. méntelep laktanya mellett.

Szeptember 30-án a Hortobá­
gyon a mátai biztosi hivatal előtt.

Nagy támadásba kezdtek 
a japánok

japán légierők hathatós beavatko­
zása következtében a kínaiak visz 
szavonnlása valóságos menekülésé 
vált.

A japánok ma Haukautól délre 
több mint 250 kilométer széles arc 
vonalon nagy offenzivát kezdtek.
A kínai haderőnek Csangcsa irá­
nyába vissza kellett vonulnia. A
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Adókedvezményben részesülnek r/
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltük.

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantuk,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitózségi 6- 
remtulajdonosok és tűzharcosok

IOOOC
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amannyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadékosztály u hadirokkantukat 
30 százalékos, a II. járadókosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos,

Jfiagyar Királyi Osztáíysorsjáték
A most befejezett 

42. osztálysorsjátékon nyert:

400 000 P t 36 811 számú
300 000 „ 8294
100.000 „ 4370
70.000 , 34.466
60.000 „ 32.852
50.000 „ 61.708
50.000 „ .

40.000 „ 10.237
40.000 „ 30 074
30.000 „ 1.059
15.000 „ 83.279

á 20 000 „ 21 db sorsjegy
á 10 000 „ 32

és számos kis- és középnye 
reményt is kisorsoltak.

Az uj 43 Ik Osztálysorsjáték
házasa október 14 én kezdődik.

A hivatalos főárusitók az eddig 
játszó.t sorsjegyeket üzletfeleiknek 
— amennyire lehet — felajánlják 
a következő első osztályra ajánla­
tos, hogy az eddigi résztvevők 
sorsjegy -számaikat továbbra is tart 
sák meg és erről értesítsék főáru 
Bitójukat.

UJ VEVŐK pedig minél előbb 
rendeljenek és biztosítsanak ma 
guknak sorsjegyet mert sorsjegy 
nélkül nincs nyerési esélyük, sót 
reményük sem lehet, hogy gazda 
gok lehessenek.
Nyerési esélye mindenkinek és min 
den egyes sorsjegynek egyenlő I

88 000 sorsjegy közzül 44.000 
drbot kisorsolnak,

tehát a sorsjek fele nyer 1 
Az I. oszt, sorsjegyek hivatalos ára:

Egész Fél Negyed Nyolcad 
28 14 7 3-50

pengő pengő pengő pengő
Uj játéktervet készséggel Küide

nek minkendenkinek az összes fő 
árusítók kiknél biztos a titoktar­
tás.

a III. és IV. járadókosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl, 

az I. járadókosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos, 

a II. járadókosztályu hadirok­
kantakat 20 esázalókos, 

a III. és IV. járadókosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem- 
eseti a föld, ház és általános ke- 
resk aadók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény­
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézségi éremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i-

gazolást kövtő évtől van igénye.

MOZI
P£qz áll a bázboz
Kitűnő szórakozást nyújt a leg 

jobb magyar film ötletes meséje 
a nemlétező amerikai örökségről. 
Fordulatos, a közönséget állandó 
derültségben tartó kis darab 
melynek főszerepében Biliosi, La- 
tabár a két Pethes, Németh Romo 
la aratnak megérdemelt sikert. A 
kisérőműsor igen jó 1

GYOMOR-, bél-, vese-, máj és 
epehólyagbetegek szívesen isznak 
reggelenként egy-egy pohár ter­
mészetes FERENC JÓZSEF ke- 
nerüvizet, mert annak hashajtó 
hatása gyors biztos, igen enyhe s 
ezért nagyon kellemes. Kérdezze 
meg orvosát 1
——————————
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ 
Uj magyar vigjátókslágertink:

Pénz áll a 
házhoz

Híradói
Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor 
Vasárnap d u. 3, 5, 7, 9 órakor

Mii)dei)f<ls i)yoii)tatvái)yokat
ízléses és kifogástalan minőségben

készít 3

nz „Alföld“ nyomdovállalata
Debrecen, Piac ncca 41. sz.
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TÚLSÓK alkohol vagy nikotin 
fogyasztása után feltétlenül kell 
gondolkodnunk arról, hogy gyom­
runk és beleink a természetes FE 
RENG JÓZSEF keserüviz haszná 
lata által alaposan kitisztittassa 
nak Kérdezze meg orvosát 1
Springer foto, papirkereske-
dée Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30- 57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be- 
vástu'io helye :

Férfi öltöijy
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrikpgl SZBNTANNA-U5

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY 
KIVONAT

3546-1939.
Tóth Lajosné sz. Mátyás Agnes 

vértesi lakos végrehajtatónak Tóth 
Lajos Debrecen Görbe u. 15. a 
lakos végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a te 
lekkönyvi hatóság a végrehajtási 
árverést 562 P. 65 fill, tőkeköve- 
teléz és járulékai behajtása végett 
a Vértes községben fekvő s a vér 
tesi 792. számú telekönyvi betét 
ben A I. 1—3. 268 hrsz. Ház, 
25 sz. a. udvarral a „Beltelekben“

219. négyszögöl területű 269 hrsz 
Szántó a Boltelekben 778. négysz 
területű 270. hrsz. Rét. a Belte­
lekben 347 négyszögöl területű 
ingatlanokból Tóth Lajos nevén 
álló 1 /2 rószjutalékára 1281 P kú 
kikiállási árban elrendeli.

Az árverést 1939 október hó 12 
napján d.e. 10 órakor \órtes köz­
ségházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan 
illetőség a kikiáltási ár kétharma­
dánál, illetve a megállapított íogkis 
sebb vételáruknál alacsonyabb áron 
nem adható el

Bánatpénz a kikiáltási ár 10. 
0/° a, amelyet a magasabb ígéret 
ugyanannyi 0/°"ára kell kiegészítő 
ni. dr. Szarukán sk. kir. jb.

Derecske, 1939. évi május 4.
A kiadmány hiteléül :

Olvashatatlan aláírás.

Kiadó háromszobás váiosi lakás.
A város tulajdonában lévő Fe 

rec József-ut 26—28. sz. bérház 
II. em. 11. sz. lakás folyó évi ok­
tóber hó 1 re kiadó. Értekezni le­
het a hivatalos órák alatt Város­
háza 1. em. 37. sz. szobában. Pol 
gázmester.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledék 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőliők trágyázására, va­
lamint szikfultok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.

HBmniiniiniiiitiniiiniiiinnfliiinininiRiMtttntiiiini
A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket óa ótren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.46, 7.15, 9.40 ós 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
Eonkivtil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhiroket ad.

Kedd
4 15 A rádió diákfélórája, Olvas­
sunk együtt.
5 15 Pethő Imrénó énekel.
5 40 Kik laknak Erdélyben.
6.10 Szalonötös.
7.25 Hanglemezek.
8 10 Tea a képviselő urnái.
10 Magyar Vonósnégyes 
11.05 Rendőrzenekar. Vezényel 
Szőlősi Ferenc.
005 Hírek.

10 50 Rabindranath Tagore.
10 45 Divattudósitás.
12.10 Németh Anna zongorázik. 
12 55 Kovács Baldi Miklós énekel. 
1.30 Katonazenekar.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5.15 Szüret.
5.40 Régi magyar nóták.
6 45 Olasz kiállítások.
7.25 A Rádió Szalonzenekara.
8.05 Krúdy Gyula emlékest.

«KSK»»

I ALFÖLD s
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac uccu 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.
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Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A
uome

vonat
indul

II O V A

szgy. 1-50 Bpest keleti
az. 4-50 Nyirábrány

4.55 Nyháza-Ungvár
m. 5-05 Füzesabony
sz. 6-20 Tiszátok

m. 5'55 Balmazújváros

V. 6-21 Nagykeroki
seb. 7-24 Bpest nyugati

m. 7 4U Hajdúnánás
8Z. < 58 Nagyiéta Vértes
m. ti-12 Miskolc

V. 8 16 Nyirábrány
m, 9-23 H-szoboszíó

9-29 Derecske
gy 1V53 Nyháza-Ungvár
m. 12-u7 Füzesabony
gy. 12-19 Bpost nyugati

12-25 Tiszátok
12-3U Bpost nyugati
12-31 Nyirábrány
14-27 Nyháza-Ungvár
14-30 Nagyiéta Vertes
14"32 Nyirábrány
14-35 Tiszátok
14-40 Püspökladány

m. 14-43 Balmazújváros
sz. 14-vl Nagykereki

Arp lb'2ti Nyháza-Ungvár
in. 16-00 Füzesabony
gy 17 11 Bpest nyugati
m 18-43 Nyirábrány
sz. 18-45 Tiszátok

18-48 Nyháza-Ungvár
18’58 Nagykereki
19-00 Tiszai úred

V. 19-30 Nagylóta Vértes
Arp 2035 Bpost keleti
sz. 21-44 apóst nyugati

az. 21.45 Tiszalök

»
22"23 Nyíregyháza

A vomit
HONNAN

neme érkezik

rnv 1-15 Szerencs
sz. 4-35 Bpest nyugati

6-47 Nyirábrány
6.52 Tiszalök
7-02 Tiszafüred
7-05 Nyirábrány
7-12 Nagykoroki
7-15 Nyíregyháza

gy-ss 7-22 Bpost keleti
SZ 7-42 Nagyiéta Vérté*
" 7- 55

8- 14
Balmazújváros

sz. 8‘35 Tiszalök
858 Püspökladány
9-10 Szerencs

11-13 Nagyiéta-Vértes
m. 10-33 Il-szoboszló

lt'25 Hajdúnánás
V. 11-30 Nyirábrány

1 m. 11-35 Derecske
sz. 11-40 Ungvár-Nyháza
gy. 11-46 Bpest nyugati
m. 12-26 Füzesabony
az. l3*52 Bpest nyugati

1402 Tiszalök
V. 14-22 Nagykereki

Arp 15-24 Bpest keleti
m. 16-46 Balmazújváros
V. 16 54 Nyirábrány
m. 1655 Nagylóta Vértes
gy. li-04 Ungvár-Nyháza17-05 Tiszalök

18-25 Nagykereki
gy 18’35 Bpest nyugati
m. 18-39 Nyíregyháza

20-10 Füzesaoony
I sz 20*20 Püspökladány

20-28 Tiszalök
Arp 20-33 Ungvár-Nyháza
sz 21-13 Nagykereki
sz 21-20 Ungvár-Nyháza
m. 21*30 Nyirábrány

sz. 22-16 Bpest nyugati
sz. 23-94 Füzesabony
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Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.légien az

Alvilág ellen
Irta: SIMONFFY PÁL,

92
Newton ke

ze megmozdult a magassági kor 
mányon és a gép nyílegyenesen 
vágott felfelé, majd szabályos kis 
szaltóval bukott hátrafelé. Egy 
csavar következett, még aztán Ha­
ig átkozódva tapasztalta, hogy fej 
jel lefelé köröznek a három villa 
felett.

— Forduljon meg maga bolond 
— kiabált Haig, de Newton nem 
kegyelmezett, mig csak a fetügyo 
lő el nem csendesedett. Visszafor 
ditotta a gépet és lassú tempóban 
a tenger fölé repült.

— Ezért becsukatom magát — 
hápogott Haig magához térve. Dü 
hősen rázta az öklét A látóhatá­
ron akkor tűnt fel a három h:d- 
roplán. Örült gyorsasággal köze­
ledlek. Newton látta, hogy nehéz 
bombázó mindhárom. Pillanatok 
alatt összetalálkoztak és két gép 
azonnal közrefogta Newtonékat.

A harmadik felettük szállt. Az 
irtózatos dörgésbe, amit a négy 
gép légcsavarja okozott Haig majd 
megsiketült. Hátrafordult Newton 
és mondani akart valamit, de hang 
ját elnyelte a motorzugás. New­
ton már javában működött. Azt 
bölcsen tudta, hogy ha nem iga­
zolja magát a három gép lenyom

ja őket a vízre és ugy^ ogják Hai 
got is ós őt is k'horgászni, mint 
valami ázott macskákat. Meglóg­
ni nem lehet előlük, mert az első 
eféle kísérletre azonnal megnyit­
ná mindegyik gép a tüzet.

Newton tehát a repülőknél szo­
kásos karjelzésekül magyarázta 
meg a dolgokat. A felettük szálló 
gépből ekkor kis csomag hullott 
Newton ölébe. Finom telefonkészű 
lék volt, mely igy a kábel révén 
összeköttetést létesített a két gé 
pen lévők közt.

Newton fólkezével gyorsan ki 
bontotta a csomagol és a fejhall 
gatót nagy üggyel-bajjal a fejére 
illesztette.

(Folytatjuk).

M um
A seorkestféBőrt 6« kiadásért felet'«

Dr. DIOSZKGHY JaNOS
__________laptulajdono* __________ _

Nyomatott: dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

Debreoen, Piac ucoa 41 fiám.
Felelő* nvenidevegetfi Tóth VMM*


